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Onderwerp Zaaknummer Uw kenmerk Datum 

tijdige informatievoorziening en de 
nieuwe ketenovereenkomst 

verpakkingen 

3977995  4 november 2025 

Geachte heer Dedecker, 

Vermeld altijd het zaaknummer als u contact opneemt met de gemeente. 

   

 Bezoekadres  E-mailadres 

 Burgemeester van der 
Dussenplein 1 

gemeente@hengelo.nl 

Telefoonnummer 

  14-074 

 

Op 6 oktober heeft u schriftelijke vragen gesteld over tijdige informatievoorziening en de nieuwe 
ketenovereenkomst verpakkingen, dank hiervoor. In deze brief geven wij antwoord op uw vragen. 

 
Vraag 1: Het college heeft toegezegd in oktober 2025 een raadsvoorstel over de 

gevolgen van de nieuwe Ketenovereenkomst Verpakkingen aan de raad te overleggen. 
Op welke datum kan de raad dit voorstel concreet verwachten?  

Antwoord: Op deze vraag heeft u inmiddels antwoord ontvangen met onze brief 3981213 van 16 
oktober 2025. 

 
Vraag 2: Hoe borgt het college dat de gemeenteraad vóór de behandeling van de 

begroting 2026 inzicht heeft in de financiële en beleidsmatige gevolgen van de nieuwe 
Ketenovereenkomst? Dit ook mede de mogelijke impact op de reinigingsheffingen 2026.  

Antwoord: De scenario ’s die voorgelegd gaan worden aan de raad, gaan op zijn vroegst in op 1 
januari 2027. Het jaar 2026 ligt in de vorm van de begroting en de verordening al voor bij de raad. 

Dit is conform 2025 exclusief de service-verhogende maatregelen (in december 2024 verlengd met 
1 jaar en voor de zomer is al medegedeeld dat het college voornemens is deze niet te verlengen). 

Het jaar 2026 wordt wel als overgangsjaar gepresenteerd aanvullend op de scenario’s. Indien de 
raad besluit 2026 als overgangsjaar anders in te richten dan 2025, dan zullen we voorstellen om 

e.e.a. ten laste te brengen van de voorziening. 
 

Vraag 3. Hoe kijkt het college naar de praktische uitvoering van de nieuwe afspraken die 
per 1 januari 2026 zouden moeten ingaan? Is dat haalbaar of ziet het college een vorm 

van overgangsperiode?  
Antwoord: De overeenkomst gaat 1-1-2026 van start. In de nieuwe ketenovereenkomst is geen 

sprake van een overgangsperiode.  
 

Vraag 4: Beschikt het college inmiddels over voldoende informatie van Twente Milieu 
etc… om scenario’s voor bron- en nascheiding uit te werken (inzake PMD)? M.a.w. 

worden beide scenario’s uitgewerkt in het raadsvoorstel, zodat de raad een 
weloverwogen keuze kan maken? 

Antwoord: Zie het antwoord op vraag 1.  
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Vermeld altijd het zaaknummer als u contact opneemt met de gemeente. 

   

 Bezoekadres  E-mailadres 

 Burgemeester van der 
Dussenplein 1 

gemeente@hengelo.nl 

Telefoonnummer 

  14-074 

Vraag 5: Hoe beoordeelt het college de consequenties van de nieuwe 
Ketenovereenkomst voor de gemeentelijke autonomie op het gebied van 

afvalinzameling? Is daarbij nog een keuze van de raad voor nascheiding van alle 
afvalstromen mogelijk? 

Antwoord: Zie het antwoord op vraag 1.    
 

 
Met vriendelijke groet, 

Burgemeester en wethouders van Hengelo, 
de secretaris,    de burgemeester, 

 
De heer D. Lacroix                              De heer S.W.J.G Schelberg 


